Skladani dvou pulsu

Skldadani vinéni, Jaroslav Reichl, © 2022

V pruzném prostiedi se $ifi dva pulsy vinéni (viz obr. 1 aZ obr. 6), pro které v, =v, . Zakreslete v kazdé zobrazené situaci
puls, ktery je souc¢tem obou pulst. Popiste vlastnosti vysledného pulsu.
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Skladani vinéni

Skldadani vinéni, Jaroslav Reichl, © 2022

V pruzném prostiedi se $ifi dvé vlnéni (viz obr. 7 az obr. 16), pro které v, =v, . Zakreslete v kazdé zobrazené situaci vinu,
ktera je souctem obou vInéni. Popiste vlastnosti vysledného vInéni.
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